



醉眼看市

短短的一周，市场便从熊气弥漫变成暖风频吹。从成思危副委员长的“目前情况下还是牛市”，到周小川行长的“要尽可能避免矫枉过正的超调”；从朱明春主任的“股市已回调到相对合理的位置”，到王小卓副司长的“要提高社保基金入市比例”，促使大盘一举收复半年线，重回5000点。

但是，投资者似乎更应重视成思危的“快牛转向慢

“慢牛”行情能成立吗？

“慢”的指向，更应琢磨今冬明春股市为什么只能是慢牛。

首先，中央经济工作会议确定明年实行“从紧货币政策”。记得10年前，中央强调“加强宏观调控，坚持金融从紧”时，针对股市，各报都发表了《稳中有涨，涨幅有限》的署名文章，核心观点主张慢牛。10年后的今天，中央再次强调“货币从紧”，意味着政府将采取包括行政手段在内的各种措施，抑制经济过

热和货币流动性过剩，抑制贷款规模，加强对金融、地产行业的监管，必将对这两大行业的业绩产生负面影响。一旦沪深股市这两大权重股的龙头被把住了，那么明年的牛市想快也快不起来。

其次，与“货币从紧”相联系的必然是加快大盘股的扩容。再次，第一权重股中石油将在较长时期内筑底基盘完整，牵制指数。最后，在年报公布期内市场的热点将集

中在不带指数的中小盘股。因为，只有中小盘股才可能出现业绩大幅增长，才可能有大比例送股，才可能有注资整体上市题材，才可能在指数小涨时个股大涨。

总之，我理解的明年股市是“慢牛”，即大盘股指数涨30%~40%，但有相当多的中小盘股可能涨50%~100%。这将是截然不同于今年下半年“二八现象”的和谐牛市、理想牛市。李志林

●长城证券理财专栏

市场方向渐趋明朗

周五股指平稳开盘，呈先抑后扬走势，市场信心回暖。中石油触底反弹带领大盘冲击20日均线，市场方向日趋明朗，成交量同比放大，交投活跃，前期深幅调整个股迎来较好上涨行情。钢铁、有色、电力等蓝筹股以及奥运题材等中小市值个股表现活跃。而医疗改革的预期也使得医疗行业获得机构青睐。

本周三和周四都有新股发行，一级市场依然云集巨资，在这种情况下市场温和放量也意味着增量资金进场可能较大。在后市操作上，建议投资者继续关注消费类板块、医药板块优质公司的投资机会。

咨询热线 60232026



股民学堂(十九)

完善自己的交易心理

这里是有关交易心理学的精彩片段，能够帮助我们更好地理解自己的交易心理，以及知道心理学在交易中的重要性。

1.记住成为赢利的交易者是一个旅程，而非目的地。世界上并不存在只赢不输的交易者。试着每天交易得更好一些，从自己的进步中得到乐趣。聚精会神地学习技术分析的技艺，提高自己的交易

技巧，而不是仅仅把注意力放在交易输赢的多少上。

2.只要自己按照自己的交易计划做了应当做的交易，那么就祝贺自己，对这笔交易感到心安理得，而不要去管这笔交易到底是赚了还是赔了。

3.赚钱了不要过于沾沾自喜，赔钱了也不要过于垂头丧气。试着保持平衡心理，对自己的交易持职业化的观点。

4.不要指望交易中一定会这样或者那样。你所要寻求的是对事实的深思熟虑，而不是捕风捉影。

5.如果你的交易方法告诉你应该做一笔交易，而你没有执行，错过了一笔赚钱的机会，只能作壁上观。这种痛苦要远远大于你根据自己的交易计划入市做了一笔交易但是最后赔钱所带来的痛苦。我为股狂

精彩网文

身边总有不少故事：关于如何放走了“黑马”，如何赚钱变亏钱，如果这样那样就怎样，就是忘了如何系统地规划下一步要怎样。判断形势是一回事，选股又是一回事。

不能在看见卖出以后股价下跌个10%就勇敢地接回来，我不敢那样做，那是个非常危险的操作方式，因为在证券市场，大多数人的被“消灭”，并不是在大盘高位下跌的时候，更多的是在抢反弹的过程中。

强烈推荐

灰飞烟灭



私募看盘

大波动前的短暂寂静

仓位轻的投资者依然先以反弹的思路开展游击战，主要目标首选中小企业板块中的题材股，超跌筹码集中股，特别是一些存在高比例送股可能性的品种；有冒险精神有风险承受能力的投资者也可以注意一下准备新上市的大盘股。股市里的失败者都是单维的不知变通的固执者，股市里的成功者都是顺应市场趋势的多维方向准备者。我们预计大盘的走势平稳，但是对于贸然的新变化我们也要准备好。如果一旦公布指数期货时间表，则需要短线关注期货概念股，而指数下跌的可能性大。

花荣

清算公告

登封烟草科技培训中心于2007年10月26日成立清算组，决定于2007年10月30日开始清算，望有关债权债务单位于2008年1月30日前至登封烟草科技培训中心清算组进行登记，并提供相关证据。

特此公告！

清算组联系人：焦先生

联系电话：0371-62889363

登封烟草科技培训中心清算组
2007年12月8日



都市健康

优惠活动12月31日截止：
2008年1月1日起恢复原价

广告服务热线：63399000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室

陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

藏域奇药88咽喉鼻炎

本药采用藏药特制，局部喷敷联合藏医特色喷雾疗法，治疗耳鼻喉疾病，咽炎、鼻炎、鼻窦炎一涂见效，一喷就好。黑古不离传统手段，微波、激光等治疗方法，无痛苦，自用选择用药时间，唇印愈，鼻出血患者局部贴敷二至三次即愈，疗效确切持久。

电话：0371-66135258 68558091

地址：郑州市航海路与桐柏路交叉口西宝医门诊二楼耳喉科

男女泌尿病 特效藏药

男女泌尿病非常顽固，其久治不愈主要是因为传统药物活性不够，而滥用西药抗生素（打针输液）又使患者产生很强的抗药性，一旦病菌未彻底消灭，就容易死灰复燃，从而给患者造成更大的精神和经济压力。

特效藏药“卓玛丹金砂丸”专治泌尿病，药效能够直捣核心病灶，铲除复发祸根，高效清除浊毒，患者服用1-3天迅速起效。一个疗程（3盒）症状明显改善，2-3个疗程即可。

专业咨询：0371-67368559（市内免费送货）

定点经营：郑州市金水路30号九州通药店（大石桥东50米）

攻克急慢支 肺气肿

藏域奇药——十五味龙胆花丸

科学研究最终证实：不管呼吸系统的哪种病变，也不论是因为环境因素病菌，如病毒感染发病，归根到底就是呼吸系统淋巴受侵。当它的基部受损时，它约数百万个细胞就会不同程度的坏死变性，导致急慢性支气管炎、肺气肿、肺心病等一系列呼吸系统疾病。因此修复呼吸系统各个组织损伤和恢复正常功能，就得从修复基因入手。

中华医学权威检验结论指出：国家级特效新药——藏药【十五味龙胆花丸】通过修复基因，使呼吸系统的免疫抗病力提高8倍以上，肺脏的器质性、功能性和平滑度提高6-7倍。许多患者在治好支气管、肺气肿等疾病的同时，体质强了，精神好了，感冒少了，他们激动的说：“没了病，身

体强，非常时期咱不怕哈！”

主治：急慢性支气管炎、支气管扩张症、肺炎、哮喘、肺气肿、肺心病以及咳嗽、哮喘、呼吸衰竭、咯血、声音嘶哑等症。

●服药1-2天“咳、痰、喘、炎”四大症状明显改善；

●服药10天咳、痰、喘症状明显消失，肺气肿、

●服药2-3疗程呼吸系统症状恢复，功能恢复正常。

还您一个健康的生活的“好肺”！市内免费送货

★专家提醒：五合一

★专家提醒：五合一